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Auf Anfang!
Festival für Musik und Kunst
22. & 23. Juli 2017 
Auen, Dreschplatz (Hunsrück/Nahe)
Auf Anfang! Festival für Musik und Kunst
Eine Lanze brechen für zeitgemäße Musik und Kunst, Freizeit, Solidarität, Toleranz, Freiheit und Gleichheit – nichts weniger als das möchte die Initiative für Freizeit und Musikkultur e.V. mit dem gemeinnützigen Festival im Sommer 2017 erreichen.

Musikprogramm – Bands aus drei Ländern
Eingebettet in einen idyllischen ländlichen Rahmen im kleinen Dorf Auen am Rande des Hunsrücks bietet sich ein genreübergreifendes und hochkarätiges musikalisches Programm. Dreizehn Acts aus drei Ländern bilden einen markanten Klangkosmos, der sich aus zeitgemäßen Pop-, Rock-, Punk- und elektronischen Strömungen speist. Im Einzelnen bieten sich verschiedenste musikalische Stile von Indie-Rock und -Pop, Post-Punk, Dream-Pop, Psychedelic-Pop, Liedermacher, Folk, Noise-, Blues- und Garage-Rock bis hin zu jazzigen Grooves und elektronischen Beats. Den Headliner des Festivals bildet die Münchener Band Friends of Gas, die in der bundesweiten Presselandschaft, etwa von Medien wie Spex, Intro, ARTE, Bayerischer Rundfunk, TAZ oder Spiegel Online als eine der interessantesten Bands in der deutschen Rocklandschaft gehandelt wird.

Film- und Plakatkunst
Im künstlerischen Bereich setzt sich ein Filmprojekt der Ruhrakademie (Schwerte) anlässlich von Auf Anfang! mit Veränderungsprozessen im ländlichen Raum auseinander. Die Besucher dürfen sich auf eine Vielzahl an dokumentarischen, szenischen und auch avantgardistischen Filmwerken freuen, die erstmals auf dem Festival präsentiert werden. 
Weiter ist das Festival Ausstellungsort des diesjährigen internationalen Plakatkunstfestivals Mut zur Wut und damit zusammen mit Mannheim und Heidelberg Schauplatz des tiefsinnigen visuellen Widerstandes. Ästhetisch, tiefgründig und aussagekräftig setzen sich die Kunstwerke mit globalen Missständen auseinander. Die Plakate werden aus über 3.000 Einsendungen aus 51 Ländern von einer internationalen Jury ausgesucht. Das kleine Dorf Auen reiht sich somit in die Liste der bisherigen Wanderausstellungsorte wie Mannheim, Berlin oder London ein.
Stärkung einer offenen und demokratischen Gesellschaft 
Ein Leitmotiv der Veranstalter ist es, einen bedeutenden zivilgesellschaftlichen Beitrag zur Stärkung und Wahrung einer offenen und demokratischen Gesellschaft zu leisten. So wird das Programm durch Angebote von Initiativen wie Die Offene Gesellschaft, Aufstehen gegen Rassismus sowie kulturweit, dem Freiwilligendienst der UNESCO, bereichert. Auf Anfang! wird gefördert von der Robert Bosch Stiftung im Rahmen der Aktionen für eine Offene Gesellschaft.
Das Projekt steht unter der Schirmherrschaft von Rolf Kehl, Bürgermeister der Verbandsgemeinde Bad Sobernheim, und Andreas Seidenzahl, Bürgermeister der Ortsgemeinde Auen.
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Experts in Heat Exchange - seit 1920
In Monzingen und weltweit!
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