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Auf Anfang!
Festival für Musik und Kunst
22. & 23. Juli 2017 
Auen, Dreschplatz (Hunsrück/Nahe)
Tickets, Camping und Bus-Transfer
Ticketvorverkauf
Im Vorverkauf sind die Eintrittskarten über den Dienstleister AD Ticket online unter www.adticket.de sowie an zahlreichen bekannten Vorverkaufsstellen erhältlich. Die Festivaltickets gelten für beide Tage und kosten 33,- € zzgl. Gebühren, Tagestickets sind ab 15,- € zzgl. Gebühren erhältlich. Mit dem 5-Freunde-Ticket bieten die Veranstalter eine günstige Möglichkeit, das Festivalwochenende in der Gruppe zu erleben. So belaufen sich die Kosten pro Person auf nur 30,- € zzgl. Gebühren. 

Kostenloses Camping
Aufgrund der bereits eingeworbenen Fördergelder bietet die Initiative kostenloses Camping für alle Festivalgäste. Zeltinteressierte müssen lediglich die gesonderten Tickets inkl. Camping kaufen und einen Müllpfand von 5,- € entrichten. Dieser wird bei Rückgabe eines gefüllten Müllbeutels zurückerstattet. Bereits erworbene Camping-Tickets können am Festivalbüro rückvergütet werden. Der Zeltplatz ist vom 21. Juli ab 15 Uhr bis zum 24. Juli um 10 Uhr geöffnet. Auch Wohnmobilstellplätze sind vorhanden. Diese müssen per Mail an initiativefm@gmail.com angemeldet werden.

Shuttle-Bus und ÖPNV
Um auch die Anreise ohne Auto attraktiv zu gestalten, ruft die IFM einen Shuttle-Bus ins Leben, der an beiden Festivaltagen in bestimmten Zeiträumen zwischen dem Bahnhof in Bad Sobernheim, dem Gemeindesaal in Meddersheim, dem Bahnhof in Monzingen und dem Festivalgelände in Auen verkehrt. Fahrgäste dürfen für 6,- € beliebig oft den Shuttle-Service nutzen. „Wir freuen uns als gemeinnütziger Verein, dass wir durch die Zuwendungen den Festivalbesuchern entgegenkommen können. Besonders stolz sind wir auf den Bus-Shuttle, der zusammen mit Scherer-Reisen aus Gemünden eine Lücke im öffentlichen Nahverkehr schließt. Zahlreiche Gäste können so problemlos ohne eigenes Auto anreisen, und das gilt sogar für Zugreisende aus Mainz, Frankfurt oder Saarbrücken.“, betont Norman Schäfer vom Vorstand der IFM. Am Festival-Samstag zirkuliert der Shuttle-Bus von 14 bis 18 Uhr sowie von 0 bis 3 Uhr, am Sonntag von 10 bis 14 Uhr sowie von 18 bis 21 Uhr.
Zeltgäste können mit dem öffentlichen Personennahverkehr vom Bahnhof in Bad Sobernheim bereits am Freitag, den 21. Juli um 12:09 Uhr sowie um 17:50 Uhr anreisen und am Montag, den 24. Juli vom Dorfplatz in Auen um 8:17 Uhr wieder abreisen.
Jugendschutz

Die gesetzlichen Bestimmungen zum Jugendschutz gelten auf dem gesamten Festivalgelände und Campingplatz. Kinder und Jugendliche bis 15 Jahren dürfen das Festival nur in Begleitung eines Sorgeberechtigten besuchen. 16- bis 18-Jährige müssen das Festival um 24.00 Uhr verlassen. Dies gilt nicht, wenn sie in Begleitung einer volljährigen Begleitperson sind, die eine von den Eltern ausgestellte Erziehungsberechtigung für die Dauer der Veranstaltung besitzen. Ein schriftlicher Nachweis hierüber ist mitzuführen. Ein entsprechendes Formular für Festivalgelände und Campingplatz kann unter www.initiative-fm.de/#Tickets heruntergeladen werden.
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Experts in Heat Exchange - seit 1920
In Monzingen und weltweit!
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