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Auf Anfang!
Festival für Musik und Kunst
22. & 23. Juli 2017 
Auen, Dreschplatz (Hunsrück/Nahe)
Initiative für Freizeit und Musikkultur e.V.

Die Initiative für Freizeit und Musikkultur e.V. (IFM) ist ein gemeinnütziger Verein, der für ein differenziertes Freizeit- und Kulturangebot eintritt. Mit anspruchsvollen Musik- und Kunstaktionen schafft die IFM temporäre Aktionsräume, die als offene Plattform des sozialen Austauschs dienen. Die IFM sieht Potenziale, fernab von etablierten Örtlichkeiten, neuartige gesellschaftliche Zusammensetzungen zu erreichen und fruchtbare Interaktionen zu ermöglichen, die sich gegen homophobe, rassistische, xenophobe, sexistische und weitere diskriminierende Weltanschauungen richten.
Der Verein wurde Ende 2016 gegründet und beim Amtsgericht Mannheim eingetragen. Mittlerweile engagieren sich 20 Mitglieder für die Verwirklichung der Vereinsziele. Bemerkenswert sind deren Wohnorte, unter denen sich nicht nur Orte aus dem Nahe-Raum, wie Bad Sobernheim, Meddersheim oder Simmertal finden, sondern auch Mannheim, Mainz, Saarbrücken, Frankfurt, Darmstadt oder Maastricht. „Die Zusammensetzung unseres Vereins zeigt die Verbundenheit der Mitglieder mit der Region, selbst wenn diese schon lange nicht mehr dort wohnen, sowie das Bestreben, hier auf gemeinnütziger Basis einen neuen kulturellen Leuchtturm zu schaffen“, so Norman Schäfer.
Den Vorstandsvorsitz hat Norman Schäfer inne. Nach seinem kulturwissenschaftlichen Studium in Saarbrücken ist er mittlerweile seit sieben Jahren im Marketing eines bundesweit bedeutenden Museums in Mannheim tätig. Dennoch ist er nach wie vor stark mit dem Naheraum und seinem Heimatort Auen verbunden. Sowohl die ortsbezogenen Kenntnisse und Kontakte als auch die Erfahrungen im Kunst- und Kulturbereich ermöglichen eine adäquate Abschätzung der Möglichkeiten, Perspektiven und auch gesellschaftlichen Wirkungen einer solchen Veranstaltung. Das Amt des zweiten Vorsitzenden wird von Tobias Mittag ausgeübt, der ebenfalls seit knapp acht Jahren im Marketing desselben Museums arbeitet und daher über adäquate Erfahrungswerte in der Durchführung und Bewerbung von Veranstaltungen verfügt. Als ausgebildeter Grafik-Designer bereichert er zudem die visuelle Kommunikation des Vereins und des Festivals auf höchstem Niveau. Gemeinsam haben sie mit der IFM bereits einige kleinere Musik- und Kunst-veranstaltungen durchgeführt – zuletzt den „Salon Libertatia“ in Meddersheim im Dezember 2015.
Wieso veranstaltet die IFM das Festival? 

Das Leitmotiv der Initiative für Freizeit und Musikkultur e.V. ist es, die Hunsrück-/Nahe-Region nachhaltig um ein reizvolles Kulturangebot zu bereichern. Allgemein stoßen ländliche Regionen auf große Herausforderungen. Politik und Gesellschaft müssen sich aktiv für reizvolle Rahmenbedingungen einsetzen, damit strukturschwache Regionen attraktiv bleiben. Mit Auf Anfang! bringt die IFM Ort und Umland mit Zeitgeist, Kreativität, Offenheit sowie Engagement in Verbindung und schafft einen spannenden Aktionsraum mit urbaner Kultur im ländlichen Raum. Der geschlossene Ortsrahmen und die besondere Kultur- und Naturlandschaft bieten dafür einen idealen Rahmen.
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Experts in Heat Exchange - seit 1920
In Monzingen und weltweit!
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