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Auf Anfang!

Musik, Kunst & Solidarität

26. & 27. Juli 2019
Auen, Dreschplatz (Hunsrück/Nahe)
Ambitioniertes Festival auf dem Land
Mit dem „Auf Anfang!“-Festival möchte die Initiative für Freizeit und Musikkultur nicht nur kulturelle Impulse im ländlichen Nahe-Hunsrück-Raum setzen, sondern auch einen bedeutenden zivilgesellschaftlichen Beitrag zur Förderung einer offenen, vielfältigen und demokratischen Gesellschaft leisten. Das ambitionierte und ganzheitliche Konzept zielt sowohl auf aufstrebende Musiker aus ganz Deutschland und dem benachbarten Ausland ab, als auch auf künstlerische Aktionen wie Performances oder Ausstellungen sowie Angebote zur politischen und kulturellen Bildung. Das bringt so einige marketingstrategischen Herausforderungen mit sich, gerade vor dem Hintergrund, dass das Festival in der 200-Einwohner zählenden Gemeinde Auen, inmitten einer ländlichen Region, über die Bühne geht. So wurde in einem Jahr Vorbereitungszeit ein weitläufiges Netzwerk aus Förderern und Partnern aufgebaut, es wurden regional und überregional Flyer und Plakate distribuiert sowie intensiv über die Sozialen Medien geworben. Auch organisatorisch und infrastrukturell haben die Veranstalter viel bewegt, etwa mit der Einrichtung eines Shuttle-Busses, um die Anreise auch ohne eigenes Auto zu ermöglichen, oder der Bereitstellung von nachhaltigen Komposttoiletten. Aber diese Anstrengungen werden bewusst in Kauf genommen, denn „Auf Anfang!“ soll schließlich etwas bewegen. So soll der Dialog zwischen Stadt und Land gefördert, eine reflektierte Sicht auf die Herausforderungen unserer Zeit geboten sowie und ein klares Zeichen gegen Rassismus, Nationalismus, Fremdenfeindlichkeit und sonstige diskriminierende Weltanschauungen gesetzt werden.  
Rückblick „Auf Anfang!“ 2017

Die Festival-Premiere im Juli 2017 startete mit einem Paukenschlag. Dreizehn Bands und DJs aus dem In- und Ausland, zeitkritische Plakatkunst sowie Aktionen zur politischen und kulturellen Bildung sorgten für ein hochkarätiges Programm inmitten wunderschöner Natur. 


Die Gäste reisten dafür nicht nur aus der näheren Umgebung an, sondern auch aus den umliegenden Großstädten wie Mainz, Frankfurt, Mannheim, Saarbrücken, Darmstadt und sogar aus Regionen weit darüber hinaus. Rund 1200 Besucher aller Altersstufen waren Teil des zweitägigen Pionierprojekts und hauchten „Auf Anfang!“ Leben ein. Für die einen war es die inhaltliche Qualität, die idyllische Einbettung oder die liebevolle Dekoration, für die anderen die fruchtbaren Interaktionen oder der Pioniercharakter - was sie vereinte, waren Begeisterung, Verblüffung und Faszination hinsichtlich des ganzheitlichen Festivalrahmens.
Weitere Informationen unter www.initiative-fm.de 
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