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Auf Anfang!

Musik, Kunst & Solidarität

26. & 27. Juli 2019 

Auen, Dreschplatz (Hunsrück/Nahe)
Künstlerische Highlights 


Mut zur Wut (Plakatkunstfestival)
dauerhaft
Zum zweiten Mal ist "Auf Anfang!" Ausstellungsort des internationalen Plakatkunstfestivals „Mut zur Wut“ und damit zusammen mit Mannheim und Heidelberg Schauplatz des tiefsinnigen visuellen Widerstandes. Ästhetisch, kritisch und aussagekräftig setzen sich die Kunstwerke mit globalen Missständen auseinander. Die Plakate wurden aus über 3.000 Einreichungen von über 1500 Teilnehmern aus 66 Ländern von einer internationalen Jury ausgesucht. Das kleine Dorf Auen reiht sich somit in die Liste der bisherigen Wanderausstellungsorte wie Mannheim, Berlin oder London ein.
Die Segel (Performance)
Freitag, 26.7.2019
Das Künstler-Kollektiv „Die Segel“ aus Frankfurt a.M. und Offenbach nimmt sich in einer eigens für "Auf Anfang!" kreierten multimedialen Performance dem Kultursommer-Thema "heimat/en" an.
Die Offene Gesellschaft (Ausstellung und Debatte)
Ausstellung dauerhaft / Debatte Samstag, 27.7.2019
Die Initiative „Die Offene Gesellschaft“ begibt sich unter dem Motto „Die offene Gesellschaft in Bewegung“ auf eine ungewöhnliche Reise quer durch die Republik. In zehn Städten und auf fünf Festivals geht es im Rahmen von Ausstellungen, Debatten, Workshops oder Kunstaktionen um die Frage „Welches Land wollen wir sein?“. 


Tobias Burdukat / „Dorf der Jugend“ (Talk)
Samstag, 27.7.2019
Tobias Burdukat ist als Sozialarbeiter im Bereich offene Kinder- und Jugendarbeit in Grimma aktiv und arbeitet dort im „Dorf der Jugend“, dessen Konzept er erarbeitet hat. Das Vorzeigeprojekt mit bundesweiter Strahlkraft, versucht junge Leute zu Eigenständigkeit und 
Selbstständigkeit zu bringen und kämpft engagiert gegen Rechtsextremismus in Sachsen. Ganz grundlegend für seine Arbeit mit Jugendlichen ist ein humanistisches Weltbild, in dem Werte wie Selbstbestimmtheit und die Notwendigkeit eines solidarischen Miteinanders fest verankert sind. Bei "Auf Anfang!" spricht er über die stark verwurzelte rechtsextreme Szene in Sachsen, die Chancen und Herausforderungen des Projektes "Dorf der Jugend" sowie - in Anlehnung an das Thema des Kultursommer Rheinland-Pfalz - über den Begriff "Heimat".
Film „Jordanien. Land der Geflüchteten“ / Olivia Samnick & Philipp Lippert 
(Talk und Infostand)

Freitag, 26.7.2019
Das Wort „Flüchtlingskrise“ hing ihnen zu den Ohren raus und es war Zeit für frischen Wind. Guter Journalismus ist ein Communityprojekt, dachten Olivia (24) und Philipp (22) und machten Crowdfunding für einen Non-Profit Dokumentarfilm: Jordanien. Land der Geflüchteten. Im März 2019 begleiteten sie Geflüchtete in Jordanien, die ihren neuen Communities helfen – dort, wo jeder Dritte zuvor seine Heimat verlassen musste. Von Amman bis zum größten syrischen Flüchtlingslager sammelten sie 5 persönliche Geschichten. Bei "Auf Anfang!" berichten die beiden von Ihren Erfahrungen. 
Buch „Wohin mit Europa?“ Daniel Eichenberg, Roman Winnicki, Niccolo Paragini

(Talk und Infostand)

Samstag, 27.7.2019
Neun junge Autoren aus sieben verschiedenen Ländern diskutieren eine Zielsuche für Europa. Im Buch „Wohin mit Europa?“ wird die Frage aufgeworfen, wie Europa einem vergrößertem Lebensradius der Menschen gerecht werden kann. Und wie sich durch jenen vergrößerten Lebensradius der kulturelle und ethische Anspruch der Menschen verändert. Die jungen Schriftsteller nutzen dabei ihre internationale Unbeschwertheit und führen das neuerlebbare Potenzial vor Augen, das heutige Europa weiterzuentwickeln. In unserem Talk stellen Daniel Eichenberg, Roman Winnicki und Niccolo Paragini vor dem Hintergrund des Buches Europa als Lebensgefühl vor und gehen im Hinblick auf den Kultursommer Rheinland-Pfalz auf europäische Heimat/en ein.

Sophie Baumberg / Literatur

Die junge Autorin Sophie Baumberg (Frankfurt am Main) setzte sich als „Artist in Residence“ im Vorfeld des Festivals literarisch mit dem Thema “heimat/en” auseinander. Sie verarbeitet ihre Erlebnisse und die Stimmung im Hinblick auf „Auf Anfang!“ in einem literarischen Reisebericht. Sophie Baumberg war 2017 Preisträgerin des Bundeswettbewerbe Berliner Festspiele und Stipendiatin der Stiftung Niedersachsen beim Literatur Labor Wolfenbüttel. Sie ist dreimalige Preisträgerin des Jungen Literaturforums Hessen-Thüringen. 2019 gewann sie den Wortmeldungen-Förderpreis der Crespo Foundation.
Weitere Informationen unter www.initiative-fm.de 
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