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Auf Anfang!

Musik, Kunst & Solidarität

26. & 27. Juli 2019
Auen, Dreschplatz (Hunsrück/Nahe)
Tickets, Camping, Shuttle-Bus und Jugendschutz

Ticketvorverkauf

Im Vorverkauf sind die Eintrittskarten online über die zentrale Website www.initiative-fm.de  sowie in den Filialen des Wochenspiegels in Bad Kreuznach, Idar-Oberstein und Simmern  erhältlich. Die Festivaltickets gelten für beide Tage und kosten 33,00 € zzgl. 1,00 € Gebühr, an der Tageskasse beträgt der Preis dafür 40,00 €. Tagestickets sind für 16,00 € (26.7.) bzw. 20,00 € (27.7.) zzgl. 1,00 € Gebühr erhältlich. Kinder bis einschließlich 14 Jahren haben freien Eintritt. Jugendliche von 15 bis einschließlich 18 Jahren können „Teenage-Tix“ für das gesamte Wochenende für 20,00 € zzgl. 1,00 € Gebühr erwerben. Mit dem 5-Freunde-Ticket bieten die Veranstalter eine günstige Möglichkeit, das Festivalwochenende in der Gruppe zu erleben. So belaufen sich die Kosten pro Person auf nur 30,00 € zzgl. 1,00 € Gebühr. 

Camping
Alle Festivalgäste sind herzlich dazu eingeladen, den Zeltplatz zu nutzen. Die Camping-Tickets sind ebenfalls über den Ticketshop erhältlich und kosten 10,00 € zzgl. 1,00 Gebühr. Darin eingeschlossen sind 5,00 € Müllpfand. Dieser wird bei Rückgabe eines gefüllten Müllbeutels zurückerstattet. Der Zeltplatz ist vom 25. Juli ab 15 Uhr bis zum 29. Juli um 10 Uhr nutzbar. Auch Wohnmobilstellplätze sind vorhanden. Diese müssen per Mail an initiativefm@gmail.com angemeldet werden.


Shuttle-Bus und ÖPNV
Um auch die Anreise ohne Auto attraktiv zu gestalten, ruft die IFM einen Shuttle-Bus ins Leben, der an beiden Festivaltagen in bestimmten Zeiträumen zwischen dem Bahnhof in Bad Sobernheim, dem Gemeindesaal in Meddersheim, dem Bahnhof und dem Marktplatz in Monzingen sowie dem Festivalgelände in Auen verkehrt. Fahrgäste dürfen für 7,00 € zzgl.  1,00 € Gebühr im VVK beliebig oft den Shuttle-Service nutzen. „Wir freuen uns, den 


Besuchern unseres kleinen Festivals einen Shuttle-Bus anbieten zu können. Zusammen mit Scherer-Reisen aus Gemünden schließen wir so eine Lücke im öffentlichen Nahverkehr. Auf diese Weise können die Gäste problemlos ohne eigenes Auto anreisen, und das gilt sogar für Zugreisende aus Mainz, Frankfurt, Saarbrücken oder darüber hinaus.“, betont Norman Schäfer vom Vorstand der IFM. Am Festival-Freitag zirkuliert der Shuttle-Bus von 14 bis 19 Uhr sowie von 01 bis 04 Uhr, am Samstag von 11 bis 18 Uhr sowie von 01-04 Uhr und am Sonntag zur Rückreise von 11 bis 14 Uhr.
Zeltgäste können mit dem öffentlichen Personennahverkehr vom Bahnhof in Bad Sobernheim bereits am Donnerstag, den 25. Juli um 12:09 Uhr sowie um 17:50 Uhr anreisen.
Jugendschutz

Die gesetzlichen Bestimmungen zum Jugendschutz gelten auf dem gesamten Festivalgelände und Campingplatz. Kinder und Jugendliche bis 15 Jahren dürfen das Festival nur in Begleitung eines Sorgeberechtigten besuchen. 16- und 17-Jährige ohne Sorgeberechtigten oder Erziehungsbeauftragten müssen das Festival um 24.00 Uhr verlassen. Am Eingang werden Alters- und Ausweiskontrollen stattfinden. Der Einlass von Jugendlichen unter 18 Jahren ist nur nach Hinterlegung des "Partypasses" möglich. Dieser kann unter https://initiative-fm.de/#Festivalinfos-FAQ heruntergeladen werden.
Weitere Informationen unter www.initiative-fm.de 
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